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Club pédestre

Les GRISEMOTTES

180 chemin du Moulin

69210 ST GERMAIN NUELLES

RAPPORT MORAL :

Assemblée générale 2022 concernant l'exercice 2021
Présenté par Gilles RAGOT Président

STATUTS DE L'ASSOCIATION : objet

L'association dite "LES GRISEMOTTES", fondée le 30 janvier 1998, a pour but de regrouper des personnes afin de leur faire découvrir la randonnée et, autres activités en participant et organisant des activités de nature et plein air, ainsi qu'une participation à la sauvegarde des sentiers.

Bienvenue à la 24ème assemblée générale du club pédestre des Grisemottes, prévue en avril 2022 a été décalée en raison des contraintes de début d'année. Elle est tenue par voie électronique comme décidée en réunion mensuelle, pour la troisième année de suite, sans présence physique des adhérents. La prochaine assemblée normalement se déroulera en avril 2023 en présentielle.
Cette assemblée générale relate les faits qui sont déroulés en 2021. 
Au cours de cette année, les projets et les rencontres n'ont pas pu être organisés normalement, vu les circonstances sanitaires imposées par le covid. 

En début d'année, des sorties "randonnées improvisées" et quelques rassemblements en tenant compte des contraintes se sont déroulés avec l'implication de quelques chargés d'itinéraires. Une reprise a été effectuée à partir du mois de septembre.
Les animatrices de marche nordique ont maintenu le programme de rencontres en tenant compte des aléas de mise en place.
La reprise quasi normale des activités pour l'année 2022 c'est réalisée, mais avec une baisse de motivation et du fait du vieillissement des adhérents a conduit à réduire le nombre d'organisations. 
Avant de présenter ce rapport, je tiens à partager avec tous les adhérents, la frustration de ne pas avoir eu la possibilité de pratiquer la marche dans un contexte normal. Avec cette deuxième année consécutive, 2021 a été difficile pour tous les marcheurs. En effet, cela crée des difficultés dans la participation aux sorties, la crainte des participants de se rassembler, la perte des liens entre membres. 
J'adresse à tous les membres du club, à ceux qui ont la charge de l'animation des activités (chargés d'itinéraires, accompagnatrices de marche nordique, bénévoles dans l'organisation de nos activités de rencontres, équipe d'entretien des sentiers) mes plus vifs remerciements et encouragements pour continuer de faire progresser l'association et de développer notre objectif de marche nordique et randonnée pédestre pour tous sur des sentiers agréables. J'encourage tous les adhérents à reprendre leurs habitudes dans la pratique de la marche et de nos rencontres conviviales.
Nous déclarons ouvrir cette assemblée générale.
Remerciements à tous ceux qui nous ont soutenu :

· Monsieur le Maire de la commune de St Germain Nuelles et les élus de la commune pour les actions d'encouragement adressées au club et, en particulier à l'adjointe aux associations.
· Madame la conseillère départementale du Rhône par son implication dans l'octroi d'une importance subvention du département du Rhône.

· L’office de tourisme du pays de l'Arbresle pour ses diffusions,

· La fédération française de randonnée et le comité du Rhône pour les nombreuses informations sur la situation sanitaire.

Première phase : la soumission du compte rendu de la dernière assemblée générale du 29 janvier 2022.
Les rapports de l'exercice 2020 - assemblée générale 2021 sont consultables sur le site du club.

Les approbations se font à l'aide du document : fiche de votation - validation des rapports à retourner avant le 24 janvier 2023, une par adhérent, soit par courrier postal ou par saisie sur le formulaire du site en date du samedi 28 janvier 2023.

Deuxième phase : la présentation des différents rapports
Une année 2021 encore sans activité club, 
cela c'est traduit par :
· Baisse importante du nombre d'adhérents,

· Annulation de toutes nos manifestations lucratives,

· Manque de contact entre les membres et une perte de motivation dû fait de ne plus se rencontrer.

Se réjouir :

· Une satisfaction le maintien du nombre de marcheurs MARCHE NORDIQUE et même légère croissance avec la continuité des séances le samedi.

· Des initiatives de marcheurs pour ne pas laisser le club sans activité (mise en place des randonnées improvisées pour pallier l'absence des randonnées de village, prise en charge par des membres du club de sorties entre adhérents ou autres initiatives).

ACCUEIL DES NOUVEAUX ADHERENTS (Licences 2021 - 2022)

L'arrivée de nouveaux adhérents est toujours bénéfique pour le club et nous leur souhaitons la bienvenue. 
Comme chaque année, il y a un renouvellement avec des nouvelles adhésions et des non-renouvellements.

Tous les détails seront fournis dans le rapport d'activités. 
Vous pourrez suivre l'évolution dans le tableau ci dessous

FORMATION :

Comme chaque année, une formation de mise à niveau est suivie par les animatrices de marche nordique.
La continuité des séances de « préformation » n'a pu se dérouler. J'espère que nous pourrons redémarrer cette initiative prochainement sachant qu’il y a de la demande.

SITE : gestion des inscriptions
L'obligation de connaître le nombre de participants pour les sorties et les réunions a permis le développement de l'inscription pour les sorties sur le site du club par l'intermédiaire d'une saisie sur le calendrier. Ce changement est bénéfique pour les chargés d'itinéraires et pour la gestion des sorties. Il faut prendre l'habitude pour toutes sorties d'effectuer son inscription de cette manière.

N'oubliez pas de remplir chaque fois que vous participez le formulaire d'inscription.

RAPPEL - Buts et objectifs de l’association :
· Mettre en place des sorties pédestres pour tous, actuellement les vendredis et dimanches pour la randonnée et le samedi, pour la marche nordique.

· Promouvoir la randonnée pédestre,

· Rassembler les amateurs de sentiers et de la nature afin de pratiquer la randonnée dans une ambiance conviviale et amicale tout en offrant à ceux qui le désirent les structures d’un club pédestre.

· Participer à l’entretien et au balisage des sentiers,

· Découvrir les sentiers de la région beaujolaise et de l’ouest lyonnais par l’organisation de balades.

· Offrir aux adhérents la possibilité de parcourir les sentiers d’autres régions.
· Organiser des rencontres pédestres à but lucratives, vitales pour la gestion du club.
· Développer cette activité familiale.

· S'ouvrir vers d'autres marcheurs (accueil et écoute)
· Continuer de proposer des activités nouvelles liées à la marche : marche nordique, Griz'loup, etc.

· Souhait également que le club continue de promouvoir la randonnée de groupe dans le cadre associatif.

Ce rapport MORAL est soumis à votre approbation


Les approbations se font à l'aide du document : fiche de votation - validation des rapports à retourner avant le 24 janvier 2023, une par adhérent, soit par courrier postal ou par saisie sur le formulaire du site en date du samedi 28 janvier 2023.

RAPPORT D'ACTIVITES
Assemblée générale 2022 concernant l'exercice 2021
Présenté par Christine PÉRIÉ, secrétaire

Ce rapport commente le développement de la structure du club et de toutes les actions menées au cours de l'année pour permettre à l'association de vivre de ses activités. Il relate aussi l'intérêt des membres qui participent aux rencontres proposées.

Les LICENCIÉS :

	NOMBRE
	2020
	2021
	ECART
	OBSERVATIONS

	ADHERENTS
	180
	128
	- 52
	+ 16 adhérents
 -  68 non-renouvellement

	LICENCIES

(y compris marche nord.)
	175
	126
	- 49
	

	MARCHE NORDIQUE
	29
	32
	+ 3
	

	COMMUNES
	49
	46
	
	


Ce tableau démontre une baisse importante du nombre d’adhérents, cette diminution représente plus 40 % de l’effectif 2020.  
Cette baisse pénalise toute l'organisation dans la gestion des rencontres. En association, il est important de s'entraider.

BILAN DES ACTIVITES DE MARCHE DES ADHERENTS

Les sorties proposées tout au long de l'année par les chargés d'itinéraires et les animatrices de marche nordique sont des temps forts pour l'attractivité du club.

L'annulation de rencontres en début d'année due à la crise du COVID a impacté les participations. Mais une reprise a eu lieu pour les rencontres. 

Voici le détail des sorties effectuées :

Ce sont 29 rencontres au cours de l'année 2021 au lieu de 16 en 2020 et 43 en 2019.
Vendredis randonnée (entre 10 à 12 km) : 14 sorties - 198 participants - 2145 km parcourus - Moyenne 14 participants.

Dimanches randonnée (entre 18 et 25 km) : 7 sorties - 106 marcheurs – 1819 km parcourus - moyenne 15 participants.

Randonnées improvisées (distance variable) : 4 sorties - 12 marcheurs – 216 km parcourus - moyenne 3 participants.

Randonnées d'initiatives personnelles (distance variable) : 33 sorties - 145 marcheurs – 2977 km parcourus - moyenne 4 participants. Selon les informations données par les animateurs et animatrices.

Rencontre raquettes : annulé.
Rencontre (gîte et refuge montagne) : 4 rassemblements - 38 participants – 3685 km parcourus -  moyenne 10 participants..

Pour l'encadrement de toutes ces sorties et rencontres : 28 chargés d'itinéraires se mobilisent.

7 650 km parcourus par les adhérents du club au cours des sorties de l'année 2021 pour 5 980 km en 2020 et pou 16 851 km en 2019 (hors randonnées de villages).

Marche nordique : 2 animatrices, 4 séances par mois (2 par animatrice), 54 séances dans l’année (de septembre à juin), moyenne 7 participants par animatrices.
Les séances de marche nordique ont été maintenues en effectuant des reports de jours. Nos deux animatrices ont continué de maintenir les séances en pratiquant la marche nordique sur les plateaux sportifs.

Un grand merci à tous ceux qui se dévouent pour accompagner les sorties. Venez les rejoindre, plus on est, mieux c'est, ainsi de nouvelles sorties pourraient avoir lieu.
BILAN DES ACTIVITES LUCRATIVES :

Aucunes organisations de rencontres ouvertes à tous ont été mises en place du fait des conditions sanitaires à respecter.

Donc, pas d'organisation en 2021, de la randonnée printanière et des autres rassemblements organisés par les adhérents dans le but de promouvoir le club et la randonnée. De plus, cela entraîner une décision de non organisation des rassemblements suivants : balade sous les étoiles, la grande traversée pour les prochaines années.
· Seule la journée "PORTES OUVERTES" – présentation du club et infos rando", le samedi 10 octobre, à peu se tenir du manière réduite.
BILAN DES AUTRES TEMPS FORTS :


Balade de Noël : Le 19 décembre organisée sous forme d'une simple balade sans goûter de Noël : 33 participants
Réunions du dernier vendredi du mois (rdv 20 h au foyer rural de St Germain s/l’Arbresle) : 2 réunions ont eu lieu en 2021 contre en moyenne 10 par an. Y participent les membres du bureau et les adhérents. Elles sont essentielles à la vie du club car elles permettent de préparer les activités (sorties, rencontres…). Elles tiennent aussi lieu de permanences pour l'accueil de nouveaux adhérents.

Réunions des commissions :
Griz'loup : mise en place de l'activité (sentier enfants famille) et circuit ludique enfants en mars : 2 réunions

Site internet : pas de réunion

Entretien et balisage des sentiers : 2 matinées ont été organisées pour le nettoyage du circuit permanent du club et des sentiers empruntés le jour de randonnée – 52 heures.

La matinée de balisage du circuit permanent non organisée.
Réunions diverses : 1 avec la municipalité pour le calendrier de réservations des salles municipales.
Assemblée générale de la FFR : pas de participation
Forum des associations : le 4 septembre en extérieur - 8 bénévoles se sont relayés et ont tenu le stand du club, prenant les premières inscriptions de la saison. Rencontre avec de nouveaux adhérents très faibles.

FORMATION :

Un stage de formation (mise a niveau) pour la marche nordique.
Pas stage en randonnée.
Pré formation, séances d'aide pour la conduite des randonnées, lecture de cartes en sommeil à cause des restrictions.

Ce rapport d'ACTIVITES est soumis à votre approbation

Les approbations se font à l'aide du document : fiche de votation - validation des rapports à retourner avant le 24 janvier 2023, une par adhérent, soit par courrier postal ou par saisie sur le formulaire du site en date du samedi 28 janvier 2023.

RAPPORT FINANCIER :

Assemblée générale 2022 concernant l'exercice 2021
Présenté par Annie SERRAILLE, Trésorière

Les activités lucratives de l'association génèrent des entrées et sorties d'argent, objet de factures. L'implication du plus grand nombre d'adhérents dans ces organisations sont gage de réussite.
Pour résumer toutes ces activités, deux documents de synthèse : le compte de résultat et le bilan, pour permettre de comprendre l'utilisation des fonds.

L'enregistrement des pièces comptables permettent d'établir le bilan et le compte de résultat. Celles ci sont consultables par tous et tenues à disposition sur demande lors de réunions.
Comprendre ce que ces deux documents veulent dire :

Le compte de résultat comprend les factures de dépenses reçues et les fiches d'encaissements de nos activités et des adhésions. 
Les charges fixes (assurance, affiliation, gestion site, etc.) sont nécessaires pour la vie du club, celles ci sont payées chaque année.

Le bilan (gros poste) : la trésorerie correspond aux sommes réellement payées et celles encaissées (ne sont pas compris les règlements de fin d'année non encore effectués), le solde représente les disponibilités en fin d'année. Le poste « capitaux » est un cumul des résultats depuis la déclaration de l'association en 1998.

L'année a été marquée par la non-organisation des activités lucratives. Les réserves financières du club ont permis de passer l'année sans trop de difficultés.

A la lecture du compte de résultat 2021 (joint en annexe), celui ci fait apparaître un BENEFICE
Un comparatif peut être établi avec les montants de l'exercice précédent.

Les charges baissent fortement car nos activités n’ont pas été maintenues.
Pour l'exercice 2021, elles s’élèvent à 6 904.34 € par rapport à celles de l'exercice 2020 qui s’élevaient à  : 8 370,83 €
Les produits suivent la même logique.
Pour l'exercice 2021, ils s’élèvent à 10 313.87 € par rapport à ceux de l'exercice 2020 qui s’élevaient à :     6 321 .21 €
Donc le résultat bénéficiaire de cet exercice 2021 s’élève à 3 409,53 € par rapport à celui de l'exercice 2020, qui était déficitaire de 2 049.62 €.
Le bon résultat de l'exercice 2021 est dû à l'augmentation des cotisations pour les licences saison 2021 2022 et à l'importance subvention que l''on a reçue.

Le résultat positif viendra augmenter les capitaux propres et nos réserves.

A la lecture du bilan 2021 (joint en annexe), celui ci présente la situation de notre trésorerie en fin d'année 2021.

La situation financière en fin d'année 2021 reste largement positive grâce à nos réserves, avec :

	
	2021
	2020

	COMPTE CHEQUES
	7 163.42 €
	2 863.63 €

	COMPTE LIVRET
	3 793.85 €
	3 774.98 €

	CAISSE
	656.72 €
	630.25  €

	VIREMENT DE FONDS

(Caisse ( Compte chèques)
	430,00 €
	1 128,00 €

	TOTAL
	12 043,99 €
	8 396,86 €


La mise en réserve d'un fonds de trésorerie est plus que nécessaire. Surtout, comme nous le voyons pour l'exercice 2021 manqué par la crise Covid, heureusement que notre base financière était bonne, cela permettra d'avoir une année 2022 correcte.

Donc, les réserves financières sont importantes pour permettre de combler les années déficitaires.

L'activité 2021 est quasiment nulle du fait de la non-organisation de nos manifestations.

· Randonnée printanière des Grisemottes : non organisée 
· Balade sous les étoiles : non organisée

· La Grande Traversée : non organisée

· La balade de Noël : sans inscription.
Pour organiser les activités, d'autres dépenses de gestion permettent d'assurer leur bonne réalisation et d'entretenir la cohésion entre tous les adhérents : le tirage des rois, l'entretien des sentiers, la journée balisage sentiers - barbecue, la randonnée pique nique, les portes ouvertes, les pots d'après réunion, la formation, le calendrier, la promotion du club, l'assemblée générale, autant de moments d'entraide et de convivialité qui nécessitent des moyens financiers.
Une participation des adhérents est demandée pour équilibrer les dépenses lors des rencontres internes.

Ce rapport FINANCIER est soumis à votre approbation.
Les approbations se font à l'aide du document : fiche de votation - validation des rapports à retourner avant le 24 janvier 2023, une par adhérent, soit par courrier postal ou par saisie sur le formulaire du site en date du samedi 28 janvier 2023.

ELECTION et COTISATIONS :

Assemblée générale 2022 concernant l'exercice 2021
Ce chapitre informe sur la vie administrative.
COTISATION ANNUELLE

À la suite à la dernière 'assemblée générale, la cotisation pour la saison 2021 2022 a été augmentée suite à la mise en place du nouveau système de calcul tenant compte des augmentations de la part de la fédération française de randonnée et d'un minimum de la part du club afin de compenser la décision de non organisation de certaines rencontres.
La cotisation individuelle (licence ffr + carte club) est fixée à : 35 €. 
L'inscription aux séances de marche nordique n'a pas été modifiée soit 70 €.

Rappel : dans la cotisation (licence), la part du club (cotisation individuelle) est fixée au moins 5 € de plus que la licence FFR qui évolue régulièrement (montant arrondi à l'unité supérieure). Ceci afin d'assurer au club une base financière pour les charges fixes.
Donc, le montant de la cotisation est revalorisé chaque année, fin août (avant le début de la saison), dès la 
connaissance du prix de la licence FFR.

Pour la validation de votre licence : bien joindre son certificat médical et l'attestation d'honorabilité pour les membres du club et les accompagnateurs.
CANDIDATURE :

Du fait que le nombre de membres n'est pas fixé, de nouvelles candidatures sont possibles.

Comme chaque année, un appel à candidature est lancé. Vous avez été informé par l'envoi ou l'information donnée sur le site du club, avant l'assemblée générale, d'un dossier de candidature à remplir.

Le nombre de dépôt de nouvelles candidatures pour cette AG 2022 : Aucune Candidature.
ELECTIONS :

Le bureau de l'association doit être composé au moins de 3 membres, et la limite n'est pas fixée.
Actuellement, le nombre de membres est de : 11

Rappel : Pas de procuration pour cette année, car le feuillet de validation des résolutions est envoyé à tous les adhérents. Pas plus de cinq  procurations par personne.
Fonctionnement du bureau :
La méthode d’administration du club mise en place depuis de sa création repose sur une base de décision collective des adhérents participant aux réunions. Les décisions pour les organisations, les projets et, toutes les activités de l’association sont prises lors des réunions mensuelles en consultant tous les adhérents présents. Cette formule d'organisation fonctionne assez bien, il ne semble qu’il n’est pas nécessaire de bouleverser notre fonctionnement.  Donc actuellement, pas de réunions particulières pour les membres du bureau (sauf exception).

Rappel : le renouvellement par tiers du bureau devrait se faire, mais ce suivi n'est pas effectué, car premièrement les candidatures ne se bousculent pas et qu'en général les membres du bureau en poste sont prêts à continuer sur le même principe, ou aucun n'a fait part de leur démission et, que l'on intègre aussi les nouvelles candidatures. Il semble que l'on peut continuer sur la même base, même si tout changement peut être mis en place.

La démission est actée d'office si un membre ne paye par sa cotisation (licence + carte) de l'année en cours (saison 2022 2023).

RENOUVELLEMENT DU BUREAU :

S'il n'y a pas de nouvelle candidature, ni démission, ni objection mentionnée sur la fiche de votation et, ni observations particulières, les membres du bureau actuel sont renouvelés. De plus, les membres conserveront donc les mêmes fonctions.

QUESTIONS DIVERSES :

Vu le mode de la tenue de l'assemblée générale, il est plus difficile de traiter des questions posées. Si vous en avez, contactez le club.

Ces différents points sont soumis à votre approbation.
Les approbations se font à l'aide du document : fiche de votation - validation des rapports à retourner avant le 24 janvier 2023, une par adhérent, soit par courrier postal ou par saisie sur le formulaire du site en date du samedi 28 janvier 2023.

(Fiche de votation jointe au courriel envoyé ou téléchargeable sur le site ou a l'aide du formulaire de votation sur le site).
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