Les GRISEMOTTES  69210 ST GERMAIN NUELLES
Site : http;//www.lesgrisemottes-rando.org
Programme VENDREDIS RANDO 1er SEMESTRE 2022




Chers amis randonneurs,
Pour les premiers mois de l’année 2022, nous vous proposons le programme suivant :
Le Vendredi 14 JANVIER : ST JULIEN SUR BIBOST : rendez vous à 13 h, parking de l’église de St  Germain, ou rendez vous à 13 h 30 au village : parking village. Chargé d’itinéraire : Daniel FAURE, tél : 06 75 64 18 02.

Le Vendredi 11 FEVRIER : SAINT FORGEUX : rendez vous à 13 h, parking de l’église de St  Germain, ou à 13 h 30 au village de départ : parking salle des fêtes. Chargé d’itinéraire : Maryvonne DUMAS, tél : 07 89 33 93 51.
Le Vendredi 25 FEVRIER : BULLY : rendez vous à 13 h, Parking de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au village de départ : parking à définir. Chargé d’itinéraire : Annick TRACOLAT, tél : 06 45 80 23 50.

Le Vendredi 11 MARS : YZERON : rendez vous à 13 h, Parking de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au village de départ : parking cimetière, chemin plat. Chargé d’itinéraire : Gérard LENNE, tél : 06 44 71 29 05.
Le Vendredi 25 MARS : LE BOIS D'OINGT : rendez vous à 13 h, Parking de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au village de départ : parking salle des fêtes. Chargé d’itinéraire : Jean VILLETTE, tél : 06 30 88 68 17. 
Le Vendredi 8 AVRIL : ST FORGEUX : rendez vous à 13 h, Parking de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au village départ : parking salle des fêtes. Chargé d’itinéraire : Christian CHALON, tél : 06 45 03 10 37
Le Vendredi 22 AVRIL : ALIX : rendez vous à 13 h, Parking de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au village départ : parking village. Chargé d’itinéraire : Annie POYET, tél : 06 70 34 60 33 

Le Vendredi 13 MAI : CHEVINAY : rendez vous à 13 h, Parking de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au village de départ : parking cimetière. Chargé d’itinéraire : Jean GRANJARD, tél : 06 15 54 21 20. 

Le Vendredi 20 MAI : LENTILLY : rendez vous à 13 h, Parking de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au village de départ : Parking collège Lentilly, Chargé d’itinéraire : Martine DUCARRE, tél : 06 87 24 91 11.
Le Vendredi 10 JUIN : MARCY L'ETOILE : rendez vous à 13 h, place de l’église de St Germain, ou 13 h 30 au village de départ : parking à définir. Chargé d’itinéraire : Evelyne SINANIAN, tél : 06 70 57 36 41. 
Le Vendredi 24 JUIN : . LIEU A DEFINIR : (on recherche un chargé) rendez vous à 13 h, Parking de l’église de St Germain, ou à 13 h 30 au village de départ : parking à définir, Chargé d’itinéraire : , tél : 

Participez nombreux à ces rencontres, car les chargés d'itinéraires se mobilisent pour vous proposer un programme agréable et varié et votre présence récompense leur implication. Merci à tous.
En premier, pour pouvoir avoir accès aux différents fonctions du site, il faut CREER son compte.
Pour toutes les sorties : l'INSCRIPTION sur le site est INDISPENSABLE et PRIMORDIALE, pour le suivi et pour informer les chargés du nombre de participants et effectuer les pointages.

Avant toute inscription : lire les conditions d'inscription et de participation définies sur le site CLUB, et les respecter. Consultez régulièrement le site pour suivre les informations et modifications.

ATTENTION : Il peut avoir des changements : modification du lieux ou d'indisponibilité du chargé d'itinéraires ou en cas de fortes chaleurs et conditions météorologiques très perturbantes.
Ces randonnées sont ouvertes à toutes et à tous, adhérents, futurs adhérents et amis.  pour un temps de marche d’environ 3 ou 4 heures (hors pause) selon saison. Ces balades sont très conviviales et ont pour but de faire découvrir notre région par des chemins souvent ignorés. Elles ne comportent pas de difficultés particulières. De bonnes chaussures et la pratique de la marche de groupe sont des garanties d’agréables balades. Participation non payante.
Ces sorties sont ouvertes à de nouveaux membres. Pour être en conformité avec les statuts, après deux sorties d'essai vous devez adhérer au club.
Rassemblement (covoiturage) : le club n'assure pas le covoiturage. Après prise de contact et entente entre participants , le rassemblement au départ de St Germain est vivement conseillé. 
Nous RECHERCHONS continuellement des CHARGES : si vous voulez proposer une balade pour un prochain vendredi, n’hésitez pas à prendre contact auprès des animateurs.
En espérant que ce programme vous conviendra, nous vous présentons nos salutations les plus sportives.



MAJ 12/12/2021

